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Vorlesungen vertieft/Spezialvorlesungen bis WS24_25
Erfasste Fragebögen = 252

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%
25

1

0%
0

2

50%
50

3

0%
0

4

25%
25

5

Absolute Häufigkeiten der Antworten
Relative Häufigkeiten der Antworten

Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

1. Allgemeine Angaben1. Allgemeine Angaben

Fachsemesteranzahl1.1)

n=2431 21

2 2

3 95

4 15

5 75

6 12

7 16

8 3

9 und mehr 4

Angestrebter Studienabschluss1.2)

n=244Bachelor of Arts 106

Bachelor of Science 47

2-Fach-Bachelor 23

Master of Arts 2

Master of Science 0

LA Grund- und Mittelschule 2

LA Realschule 3

LA Gymnasium 61

2. Fragen zur Lehrveranstaltung2. Fragen zur Lehrveranstaltung

Ich finde, die Vorlesung gab einen guten Überblick
über das Themengebiet.

2.1)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=243

mw=1,64
s=0,87
E.=5

55,6%
135

1

30,5%
74

2

9,1%
22

3

4,1%
10

4

0,8%
2

5

Im Aufbau der Vorlesung war ein roter Faden zu
erkennen.

2.2)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=243

mw=1,97
s=1,04
E.=3

40,3%
98

1

34,6%
84

2

16,5%
40

3

5,3%
13

4

3,3%
8

5

Die Inhalte der Vorlesung waren für mich nicht zu
schwierig.

2.3)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=241

mw=2,02
s=1,13
E.=4

40,7%
98

1

34,9%
84

2

11,2%
27

3

8,7%
21

4

4,6%
11

5
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Das Tempo der Stoffvermittlung war angemessen.2.4)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=243

mw=1,94
s=1,08
E.=5

42,8%
104

1

35,4%
86

2

9,9%
24

3

8,6%
21

4

3,3%
8

5

Der mit der Vorlesung verbundene Zeitaufwand
(Vor- und Nachbereitung) war angemessen.

2.5)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=240

mw=1,9
s=1,05
E.=8

45%
108

1

32,5%
78

2

13,3%
32

3

5,8%
14

4

3,3%
8

5

Die/der Lehrende hat die Thematik verständlich
aufbereitet.

2.6)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=244

mw=1,73
s=1,04
E.=2

57,4%
140

1

23,8%
58

2

10,2%
25

3

6,1%
15

4

2,5%
6

5

Ich habe in der Veranstaltung viel gelernt.2.7)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=246

mw=2,01
s=1,1
E.=3

41,9%
103

1

29,7%
73

2

17,9%
44

3

6,9%
17

4

3,7%
9

5

Die/der Lehrende ging auf Fragen der
Studierenden angemessen ein.

2.8)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=239

mw=1,35
s=0,67
E.=9

73,2%
175

1

20,5%
49

2

4,6%
11

3

1,3%
3

4

0,4%
1

5

Der Vortragsstil insgesamt, inkl. Ausdrucksweise,
Mimik und Gestik, Lautstärke, war angenehm.

2.9)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=245

mw=1,51
s=0,86
E.=4

66,1%
162

1

23,3%
57

2

6,1%
15

3

2,9%
7

4

1,6%
4

5

Die verwendeten Medien/ Materialien trugen zum
Verständnis der Inhalte bei.

2.10)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=244

mw=1,63
s=0,89
E.=3

58,6%
143

1

25,8%
63

2

10,7%
26

3

4,1%
10

4

0,8%
2

5

Die/der Lehrende wirkt auf mich gut vorbereitet.2.11)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=245

mw=1,31
s=0,62
E.=4

76,3%
187

1

17,6%
43

2

4,9%
12

3

1,2%
3

4

0%
0

5

Die/der Lehrende konnte mich für die Thematik
begeistern.

2.12)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=243

mw=2,05
s=1,26
E.=4

46,5%
113

1

24,7%
60

2

14%
34

3

7%
17

4

7,8%
19

5

Ich wurde zum Mitdenken angeregt.2.13)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=240

mw=1,85
s=1
E.=4

45%
108

1

34,2%
82

2

14,6%
35

3

2,9%
7

4

3,3%
8

5

Ich wurde durch die anderen Teilnehmenden nicht
in meiner Konzentration gestört (z.B. Lautstärke,
Zu-spät-Kommen).

2.14)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=234

mw=1,6
s=0,95
E.=7

62,8%
147

1

23,1%
54

2

7,7%
18

3

4,3%
10

4

2,1%
5

5

Ich würde diese Vorlesung anderen Studierenden weiterempfehlen.2.15)

n=232Ja 202

Nein 30
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Profillinie

Zusammenstellung: Vorlesungen vertieft/Spezialvorlesungen bis WS24_25

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) Ich finde, die Vorlesung gab einen guten Überblick
über das Themengebiet.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=243 mw=1,64

2.2) Im Aufbau der Vorlesung war ein roter Faden zu
erkennen.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=243 mw=1,97

2.3) Die Inhalte der Vorlesung waren für mich nicht zu
schwierig.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=241 mw=2,02

2.4) Das Tempo der Stoffvermittlung war angemessen. trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=243 mw=1,94

2.5) Der mit der Vorlesung verbundene Zeitaufwand (Vor-
und Nachbereitung) war angemessen.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=240 mw=1,9

2.6) Die/der Lehrende hat die Thematik verständlich
aufbereitet.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=244 mw=1,73

2.7) Ich habe in der Veranstaltung viel gelernt. trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=246 mw=2,01

2.8) Die/der Lehrende ging auf Fragen der Studierenden
angemessen ein.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=239 mw=1,35

2.9) Der Vortragsstil insgesamt, inkl. Ausdrucksweise,
Mimik und Gestik, Lautstärke, war angenehm.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=245 mw=1,51

2.10) Die verwendeten Medien/ Materialien trugen zum
Verständnis der Inhalte bei.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=244 mw=1,63

2.11) Die/der Lehrende wirkt auf mich gut vorbereitet. trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=245 mw=1,31

2.12) Die/der Lehrende konnte mich für die Thematik
begeistern.

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=243 mw=2,05

2.13) Ich wurde zum Mitdenken angeregt. trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=240 mw=1,85

2.14) Ich wurde durch die anderen Teilnehmenden nicht in
meiner Konzentration gestört (z.B. Lautstärke, Zu-
spät-Kommen).

trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=234 mw=1,6


